

НОВОСТИ

РОСТ ПЕНСИОННЫХ ВЫПЛАТ

Госдума одобрила поправки в закон «О государственной социальной помощи», который предполагает рост пенсионных выплат для неработающих пенсионеров.

Документ направлен на введение специальной социальной выплаты, чтобы ликвидировать разницу между текущими пенсиями и прожиточным минимумом по региону. Это позволит принципиально изменить существующую систему в пользу россиян, которые смогут получать доплаты к пенсиям до прожиточного минимума в регионе, вдобавок новый размер полной пенсии будет ежегодно индексироваться. В результате материальное обеспечение неработающих пенсионеров вырастет.

НЕ ЖДУТ, КОГДА РАСТАЕТ

Несмотря на плюсовую температуру, коммунальные службы Первоуральска ежедневно чистят дороги и тротуары.

За день из города вывозят примерно тысячу тонн снежной грязи. Для её складирования отведён специальный полигон. Сутки напролёт коммунальщики вначале очищают центральные тротуары, потом переходят к второстепенным.

Тракторы и погрузчики приводят в порядок тротуары и дороги. Спецмашины срезают с асфальта наледь и убирают снег, перемешанный с солью. Там, где справиться не получается, посыпают противогололёдной смесью или в ход идут лопаты. Коммунальщики уже очистили тротуары на Береговой. На очереди – Ленина и проспект Космонавтов.

НОВЫЙ ДИРЕКТОР ДЮСШ

Известный спортсмен Иван Теплых назначен директором детско-юношеской спортивной школы.

Он мастер спорта международного класса по лёгкой атлетике, неоднократный чемпион первенств России среди юниоров; восьмикратный чемпион России, Чемпион кубка Европы Lievin (Франция), участник чемпионата Мира Osaka, чемпион Всемирной Универсиады среди студентов.

Иван Теплых считает, что одна из основных задач – вовлечение большего количества первоуральцев в спорт, чтобы он стал массовым и доступным. Но прежде всего ему предстоит вникнуть в процесс работы, продолжить лучшие традиции.

На сегодня в ДЮСШ действуют шесть спортивных отделений: волейбол, лёгкая атлетика, баскетбол, тхэквондо, настольный теннис, художественная гимнастика. Общее число занимающихся – 756 человек, 20 тренеров-преподавателей работают с детьми. Все учебно-тренировочные занятия проводятся на бесплатной основе. В 2018 году школа отметила 75-летний юбилей.

ПРОВОДЫ ЗИМЫ

Больше пяти тысяч первоуральцев пришли в парк новой культуры, чтобы проводить зиму.

Традиционное гулянье прошло с размахом. Горожане ели блины, участвовали в соревнованиях и фотографировались в образе матрёшек. Было оборудовано больше десятка зон, где каждый гость мог найти занятие по душе.

На детской площадке состоялось театрализованное представление «Спасём красавицу Весну». Неподдалёку молодёжь в «Царя горы», перетягивала канат, бегала в мешках. Артисты театра «Вариант» провели весёлые конкурсы.

Одной из самых востребованных стала зона, где рукодельницы из «Героев рабочего класса» провели мастер-класс по созданию масленичной куклы. Несложную в изготовлении мини-зиму могли сделать даже самые маленькие гости праздника.



Управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов (крайний справа) и директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства Илья Сулла вручили сертификат Светлане Поповой

ШКОЛА СОЦИАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

В Образовательном центре Группы ЧТПЗ подвели итоги первого набора школы «Проекты».

Активные первоуральцы, имеющие социальные бизнес-идеи, увидели, как их можно реализовать с пользой для города благодаря «Школе социального мастерства», инициированной Группой ЧТПЗ, администрацией городского округа и областным фондом поддержки предпринимательства.

Длительность курса социального предпринимательства составила четыре месяца. Расписание включало креатив-сессии, акселератор и индивидуальные консультации. Участники приобрели теоретические знания и прикладные компетенции в сфере соцпроектирования, развития городской среды. Выпускники представили готовые бизнес-проекты, призванные сделать жизнь в Первоуральске комфортнее. Победителей выбирала специальная комиссия. Учитывалась, в том числе, экономическая эффективность. Предполагается, что получение денежной поддержки даёт стартовый толчок, а затем идеи должны развиваться самостоятельно, быть финансово устойчивыми. Непросто было выбрать лучших, экспертной комиссии понравились многие креативные идеи. Тем не менее, сертификаты об успешном прохождении курса получили 24 выпускника. Торжественно вручал документы управляющий директор Новотрубного завода Алексей Дронов:

– Благодаря работе школы «Проек-

ты» убедились в том, что есть люди, готовые внести преобразования в городскую среду. Выпускные работы участников – это 16 реальных стартапов в сферах социального обслуживания граждан, здравоохранения, образования, трудоустройства социально-незащищённых граждан. Надеемся, что в итоге в Первоуральске увеличится число новых услуг, рабочих мест и счастливых людей.

Администрация нашего города помогла участникам проекта найти социальную нишу на рынке, определить, чего не хватает. В результате неравнодушные люди, генерирующие идеи, смогут воплотить их в жизнь. Глава города Игорь Кабеч поблагодарил победителей. Отметил, что Первоуральск стал территорией развития и новых возможностей.

Директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства Илья Сулла рассказал, что в прошлом году впервые «Школа социального мастерства» работала в пяти городах. И везде успешно. Люди во всех муниципалитетах стремились сделать жизнь лучше, разнообразней. В Первоуральске определены имена тех, чьи проекты стали лучшими. Они смогут получить финансирование в виде беспроцентного займа, предоставляемого Свердловским областным фондом поддержки предпринимательства и Группой ЧТПЗ. Другие участники получают займы на льготных условиях. Общая сумма под-

держки составит около двух миллионов рублей.

Победителем стал проект «Мобильный планетарий». Его авторы Светлана Фоткиева и Елена Кутищева, которые хотят вовлечь учащихся школ, воспитанников детского дома и интерната в изучение планет с помощью полнокупольного кинотеатра с проецированием изображения на 360 градусов.

Ещё один проект-победитель автора Татьяны Никитиной – это нейрологопедический центр для оказания квалифицированной помощи детям, имеющим отклонения в развитии, а также взрослым, находящимся на реабилитации после болезни и травм головного мозга.

Лучшей комиссия посчитала идею многодетной мамы, педагога дополнительного образования, директора школы программирования «Cody» Светланы Поповой, планирующей развивать школу программирования для детей от 4 до 14 лет.

Профессор университета Дюка в США, положивший начало изучению социального предпринимательства как академической дисциплины, Джей Грегор Диэговрил отметил: «Социальные предприниматели обладают особым складом ума. Они видят возможности там, где другие видят проблемы». Организаторы проекта пожелали участникам не упускать прекрасных возможностей, которые преподносит жизнь. Стремиться к новым открытиям и получать больше полезных знаний.

ПЛАТА ЗА ТКО УМЕНЬШИТСЯ

Областные власти планируют снизить тариф на вывоз мусора на 12 рублей в месяц.

Как сообщили в департаменте информационной политики главы региона, снижение платы за услугу по обращению с ТКО для каждого жителя, по прогнозам экспертов, составит от 10 до 30 процентов. Глава регионального министерства ЖКХ и строительства Николай Смирнов отметил:

– Изменение платы за услугу по обращению с ТКО в Свердловской области неизбежно. По совокупности принимаемых мер, сокращение платежей составит не менее 12 рублей на человека в месяц.

Он также добавил, что пересчитали плату за негативное воздействие на окружающую среду. На днях станут известны окончательные результаты. На этом этапе снижение

тарифов для потребителей составит около одного рубля на человека.

Следующей мерой по облегчению «коммунальной» нагрузки будет принятие федерального закона о частичном освобождении региональных операторов от НДС. В рамках его реализации снижение тарифов составит ещё около 5 процентов. Самое весомое снижение платы жителей за утилизацию и вывоз ТКО обеспечит новая методика расчёта нормативов потребления. В результате пересмотра параметров, снижение размера платы для отдельных групп населения составит от 10 до 30 процентов. В первую очередь изменения коснутся жителей сельских территорий и домов частного сектора с печным отоплением.

Напомним, что «мусорная» ре-

форма стартовала в России с января этого года. Все полномочия по сбору, вывозу, сортировке, утилизации, обезвреживанию и захоронению ТКО передаются региональным операторам. В Свердловской области Северную административно-производственную зону (с центром в Нижнем Тагиле) обслуживает компания «Рифей», Западную (с центром в Первоуральске) – ТБО «Экосервис», Восточную (с центром в Екатеринбурге) – ЕМУП «Спецавтобаза». Что касается тарифа, с одного прописанного в квартире жильца взимается около 160 рублей в месяц, с владельца частного дома – больше.

Добавим, что Свердловская область попала в число регионов, где риск возникновения «мусорной» напряженности критический.

КСТАТИ:

Свердловский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» производит начисления, сбор денег и перечисление платы за предоставленную услугу по вывозу ТКО в рамках агентских договоров и по поручению региональных операторов.

В случае возникновения вопросов по начислениям следует обращаться в ближайший офис «ЭнергосбыТ Плюс», а по вопросам качества – к региональному оператору. Специалисты «ЭнергосбыТ Плюс» подготовили ответы на распространенные вопросы жителей, связанные с порядком начисления платы за услугу по обращению с ТКО.

Например, расчёт платы производится по количеству собственников. Один из них вправе предъявить документы, подтверждающие факт, что в данном помещении никто не проживает и получить перерасчёт. Актуализировать базу данных для расчёта обязан получатель коммунальной услуги. Потребитель должен в течение пяти дней уведомить ресурсоснабжающую организацию об изменении состава семьи. Если пришла квитанция с неправильным количеством прописанных, необходимо предоставить в «ЭнергосбыТ Плюс» документы, подтверждающие изменения. Для этого можно отправить документы онлайн через форму обратной связи на сайте компании [HYPERLINK](#).

Если количество прописанных изменилось до января 2019 года, то будет произведён перерасчёт с начала года. На услугу по обращению с ТКО распространяются все льготы (подробности можно узнать в управлении социальной политики).

ВНИМАНИЕ!

ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

Глава Первоуральска Игорь Кабец провёл личный приём граждан.

Более двадцати горожан пришли с вопросами, касающимися жилищно-коммунального хозяйства, социального найма и программы по расселению из аварийного жилья.

Отвечали на вопросы посетителей не только глава города, но и его заместители. Напомним, что в 2018 году в Первоуральске запущен проект «Открытая администрация». Это управление городом, предполагающее обоснованность действий администрации в глазах населения. Такая политика позволяет добиться понимания, почему власти принимают те или иные решения. В прошлом году на приёмах рассмотрели более 2,5 тысяч обращений.

В следующий раз глава города встретится с первоуральцами 25 марта. Записаться на приём можно через сайт администрации [prvadn.ru](#) или по телефону 64-93-75.

СКВАЖИНЫ ПЕРЕСОХЛИ

Жители Крылосово винят в этом углубление карьера Известкового завода.

Если раньше вода временно пропадала, то сейчас ситуация ухудшилась — перестала работать единственная общественная колонка. За помощью сельчане обратились к главе Первоуральска Игорю Кабцу.

Проблема появилась, предположительно, из-за разработки горных пород Известковым заводом. Проводятся геодезические изыскания, чтобы установить точную причину. Решено изменить категорию земли, чтобы завод мог заниматься разработками не вглубь, а вширь. Выработанный участок планируется заполнить горными породами, в результате уровень воды в скважинах поднимется.

По распоряжению главы в деревне открыли дополнительную колонку на месте существующей скважины. Суточный объём водоснабжения деревни составляет 265 кубических метров. По словам специалистов «Водоканала», качество воды полностью соответствует санитарным эпидемиологическим нормам.



СОХРАНЕНИЕ ДОРОГ

Движение большегрузов ограничили на весну и лето.

В Свердловской области и Первоуральске с 14 апреля по 23 мая ограничат движение по дорогам регионального значения тяжеловесных фур.

С 24 мая по 31 августа аналогичные ограничения будут действовать для всех автопоездов, если температура воздуха превысит 32 градуса. Такой транспорт, согласно постановлению областного правительства, сможет передвигаться лишь с 22 часов вечера до 10 утра.

Ответственными за сохранение дорог в регионе утверждены управление автомобильных дорог и вице-губернатор Сергей Швиндт.

АКТУАЛЬНО

ВОДОПРОВОД ДЛЯ СЕЛЬЧАН

В Первоуральске построят трёхкилометровый водопровод, который обеспечит водой две тысячи сельчан.

В рамках реализации стратегии развития города запланировано строительство новой скважины «Липовая» в Билимбае. Её планируется обустроить и построить водопровод, протяжённостью три километра. Данные мероприятия обеспечат водой не только социальные объекты, но и почти две тысячи билимбаевцев.

Как известно, скоро в Билимбае появятся ФОК, детский сад и школа на 500 мест. Для их полноценного функционирования необходимо создать соответствующую инфраструктуру. В данном случае – это строительство скважины на горе Липовая и водопровода, чтобы вода

дошла до всех потребителей. Общая стоимость этого инвестиционного проекта составляет 30 миллионов рублей. Заместитель главы администрации городского округа Первоуральск Артур Гузаиров (на снимке) пояснил, когда появится скважина и будет построена новая водная артерия:

– Объявлен конкурс на проектирование и строительство скважины, её должны сдать в эксплуатацию в 2019 году. После приступим к строительству водопровода. Важно, что введение в строй этих стратегических объектов позволит закольцевать водоснабжение всего посёлка. Пока основным источником центрального водоснабжения остаётся сква-



жина на Извездной. У жителей индивидуальных частных домов появится возможность подключиться к централизованному водоснабжению. Для этого необходимо обратиться в «Водоканал».

МАРАФОН

МАЛЕНЬКИЕ ГЕНИИ

Под таким названием в инновационном культурном центре состоялся интеллектуальный марафон.

В нём приняли участие почти сто воспитанников детских садов Первоуральска и близлежащих посёлков. Ребята соревновались, демонстрируя смекалку, логику и знания в различных областях. К проведению этого знакового мероприятия городской системы дошкольного образования педагоги подошли с большим вниманием и ответственностью. А вот для детей это, скорее, была игра, поскольку практически все задания преподносились в игровой форме и воспринимались пытливыми умами, как занимательное времяпрепровождение.

Интеллектуальный марафон прошёл в этом году в десятый раз и был посвящён 140-летию уральского писате-

ля Павла Бажова. После негласной торжественно-вступительной части дети разошлись по площадкам. Ребятам предложили разгадать ребусы и головоломки. К примеру, нужно было собрать из геометрических фигур аленький цветочек. Или проявить способности во время игры в шашки и быстрые шахматы, где партия длится не более 10 минут. Оказывается, в Первоуральске подрастает 18 будущих гроссмейстеров. А ещё «маленькие гении» защищали сделанные вместе со взрослыми проекты, рассказывая о своём опыте выращивания минералов, сплавов по Чусовой, создания болот в домашних условиях. Кто-то демонстрировал знания об окружающем мире, математические способности, попут-



но проверяя умение слушать, слышать и действовать по инструкции.

Ведущий специалист управления образования Елена Петрова отметила, что дети, участвуя в марафоне, демонстрировали знания, выходящие за рамки детского сада. Это важно в дошкольном возрасте,

поскольку расширяет представление малышей об окружающем мире.

Год от года расширяется география участников. На этот раз к «Маленьким гениям» присоединились ребята из Крылосово. Итоги интеллектуального марафона будут подведены в конце марта.

НЕТ ТЕБЯ ПРЕКРАСНЕЙ

Накануне 8 Марта во Дворце культуры ПНТЗ состоялось торжественное мероприятие для работниц Новотрубного завода.

Зал утопал в аромате хризантем. При входе всем женщинам вручали цветы, чтобы сразу создать хорошее настроение. Прекрасную половину предприятия (на ПНТЗ трудятся более трёх тысяч новотрубниц) от многотысячного коллектива мужчин поздравил консультант по техническим вопросам, депутат Первоуральской городской Думы Валерий Трескин.

Во время светлого, радостного праздника не раз подчёркивалось, что лучшее на земле связано с женщинами. Они хранят домашний уют, воспитывают детей, наполняют смыслом жизнь, отлично

трудятся на производстве. Двадцать пять замечательных тружениц и общественниц получили заслуженные награды. Поздравил новотрубниц управляющий Западным управленческим округом Виталий Вольф, подчеркнувший, что невозможно представить жизнь без любви и поддержки женщин. Они трудятся во всех областях, в том числе, металлургии и добываются весомых профессиональных успехов. Виталий Александрович вручил Почётную грамоту, в том числе, оператору электронно-вычислительных машин службы отгрузки готовой продукции и полуфабрикатов ЭСПЦ «Железный Озон 32» Елене Локосовой, которая



Новотрубницы Елена Локосова, Валентина Турсунова, Надежда Смирнова, Надежда Плешкова (слева направо)

успешно трудится на Новотрубном более тридцати лет.

Среди награждённых Почётной грамотой главы городского округа Первоуральск машинист крана трубоэлектросварочного цеха № 15 Надежда Плешкова. На участке сбыта она загружает автомашины и вагоны трубами. Дело это непростое, поскольку нужно выполнять всё чётко, аккуратно, в соответствии с заказами. Надежда Вячеславовна работает эффективно благодаря 30-летнему опыту и любви к профессии.

Почётная грамота Новотрубного завода вручена оператору станков с программным управлением ремонтно-механического цеха № 28 Валентине Турсуновой. Она обрабатывает детали сразу для нескольких цехов. В работе, которая считается не женской, Валентина Алексеевна находит немало плюсов. Можно поддерживать отличную физическую форму, хорошо зарабатывать, а ещё выходить на сцену в составе заводской команды КВН «Крепче стали». Вообще наша героиня может пройти по цеху, как по подиуму – её и спецодежда украшает.

В праздничный вечер прозвучало немало тёплых, искренних поздравлений от мужчин. Слова восхищения произнёс председатель профсоюзного комитета ПНТЗ Сергей Ошурков, который вручил нагрудный знак «Гордость профсоюза» бригадиру цеха № 29 и активной общественнице Надежде Смирновой. Лидерские качества у неё со школы. А последние двадцать лет, несмотря на ответственную работу, она является председателем совета ветеранов цеха № 18. Заботится о бывших сотрудниках, о членах профсоюза, а их, кстати, в коллективе почти сто процентов. Организует поездки, праздники, спортивные состязания. Словом, делает жизнь коллег разнообразней, интересней и заряжает оптимизмом.

Песни, танцы, цирковые номера стали подарком новотрубницам от акционеров и руководителей Группы ЧТПЗ. Во время представления всё было продумано: видеоряд, световое и музыкальное оформление, красивые костюмы. Положительный эмоциональный заряд передавался зрителям. В зале было множество счастливых женских лиц, восторженных глаз и радостных улыбок.



Почётную грамоту акционерного общества ПНТЗ контролёру ОТК цеха № 14 Ирине Детковской вручают консультант по техническим вопросам, депутат Первоуральской городской Думы Валерий Трескин и помощник депутата Заксобрания, директор АО «ЭкоРус» Евгений Крылов

ЭХО ПРАЗДНИКА

НЕЖНЫЕ СЛОВА ВЕТЕРАНАМ

Накануне 8 Марта для бывших новотрубниц во Дворце культуры ПНТЗ устроили праздник.

В зале собрались более 600 женщин-ветеранов. С репертуаром для них организаторы экспериментировать не побоялись: это диско, рок и поп-музыка. Готовились почти месяц, получили танцы под «Бони Эм» вперемешку с русскими народными песнями. Звучали на празднике и слова благодарности.

Поздравил милых женщин управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов: – Мы с уважением относимся к тем, кто создаёт дома уют и воспитывает наших детей. Но особое внимание к людям старшего поколения создавшим мощное предприятие, на котором работаем.

Пожелала ветеранам здоровья и благополучия Наталья Воробьева, секретарь местного отделения партии «Единая Россия».

Три десятилетия проработала на Но-



На сцене выступает ансамбль Дворца культуры ПНТЗ «Околица»

вотрубном заводе Лукерья Скорочкина, которой сейчас уже 96 лет. Но и в эти годы старается не пропускать подобных развлечений.

Такие концерты – возможность встретиться бывшим сотрудницам, поговорить и, конечно, насладиться сценическим действием.

КСТАТИ:

В совете ветеранов ПНТЗ числятся более пяти тысяч женщин.

МОДЕРНИЗАЦИЯ

УВЕЛИЧИЛАСЬ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Группа ЧТПЗ реализовала инвестиционный проект по модернизации производственного комплекса «Холоднодеформированные трубы».

На Новотрубном заводе установлено новое оборудование чешской фирмы «Prestar» для обработки нержавеющей труб. Инвестиции в проект составили более 15 миллионов рублей.

Современный станок обеспечивает быструю и точную резку труб диаметром от 83 до 162 миллиметров. Процесс полностью автоматизирован, а перенастройка оборудования при смене сортамента осуществляется за несколько секунд – это существенно экономит время и увеличивает производительность участка на 25 процентов.

– Группа ЧТПЗ непрерывно совершенствует производство перспективных и востребованных видов продукции, что позволяет компании занимать лидирующие позиции на рынке. По итогам 2018 года доля Группы ЧТПЗ в общем объёме поставок холоднодеформированных труб среди российских производителей составила 66 процентов, – подчеркнул технический директор Группы ЧТПЗ Кирилл Никитин.

Запуск нового оборудования – очередной этап программы модернизации производства нержавеющей труб Группы ЧТПЗ. В 2016 году компания реализовала масштабный инвестиционный проект стоимостью 200 миллионов рублей, направленный на увеличение объёмов, повышение уровня качества и снижение затрат на производство длинномерных нержавеющей труб для атомной и машиностроительной отраслей промышленности.

ОБРАЗОВАНИЕ

ЭКЗАМЕН МЕЖДУНАРОДНОГО УРОВНЯ

В Образовательном центре ПНТЗ экзамен по методике WorldSkills (международная система подготовки специалистов) сдали студенты 4 курса.

Все они учатся на электриков и выполняли профессиональные задания. За восемь часов молодые люди показали навыки в программировании и сборке электроустановки, а также выявили неисправности в электрической цепи. Задания оценивали независимые эксперты. Ход испытаний транслировался в интернете, в режиме онлайн. А результаты будут внесены в российскую базу данных молодых профессионалов.

На ПНТЗ квалификационный экзамен проводят уже третий год, чтобы оценить качество подготовки. Свою квалификацию подтвердили выпускники ведущих колледжей и техникумов страны. Среди них и наши будущие белые металлурги, которые получили электронные сертификаты участников. Преподаватель программы «Будущее Белой металлургии», эксперт Булат Ибраев отметил, что ребята – универсальные специалисты. Они могут выполнять любые операции: от настройки, программирования до поиска неисправностей оборудования автоматизации управления.

ТРАДИЦИЯ

МАСЛЕНИЦА В «СОСНОВОМ БОРУ»

Новотрубники отметили масленицу на базе отдыха «Сосновый бор».

Праздник получился фольклорным. Возродили старинные народные традиции, например, чай из самовара, баранки, платки «под хохлому». Гости могли походить на ходулях, одолеть соперника в бою подушками или пуститься в пляс с ансамблем «Рябинушка». Словом, развлечения были на любой вкус. Нашлось место и для любителей спорта. В мини-футбол сыграли команды цехов и будущие белые металлурги. Кульминацией праздника стало традиционное сжигание чучела Масленицы. А перед этим зрители посмотрели файер-шоу.

Особой популярностью пользовалась фотозона, организованная советом молодёжи ПНТЗ. Его председатель Станислав Ведерников подчеркнул:

– Масленицу новотрубники празднуют уже пятый год подряд. Хочется, чтобы заводчане отдыхали семьями, коллективами цехов, проводили время интересно, весело, с пользой.

Организатор
2019

ЯРМАРКА

СК
«Уральский
трубник»
г. Первоуральск

17 марта

Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителей

+7 (343) 385-35-35 www.uv66.ru

Пр. Ильича, 8/49

Меховой Салон

Весна пришла,
сюрприз принесла

СКИДКИ 20%
ВСЕМ на
НОВУЮ
КОЛЛЕКЦИЮ

- кожа от 10 000 руб.
- пальто от 3 000 руб.
- шляпки от 2 000 руб.
- перчатки из кожи от 1 100 руб.

Новый модный образ по суперцене

тел. 8 (3439) 64-22-52

НОВОСТИ

МАРАФОН «ЕВРОПА – АЗИЯ»

Спортивные шапки вместо медалей получили участники лыжного марафона под Первоуральском.

Для лыжного забега организаторы подготовили кольцевую трассу вокруг базы отдыха «Хрустальная». Дети прошли дистанцию два километра, а взрослые преодолели расстояния в 15, 35 и 50 километров. Всего в марафоне участвовали 900 человек.

ВНИМАНИЕ!

Первоуральцы могут обратиться в региональную Общественную палату.

В администрации городского округа Первоуральск 19 марта с 17 до 18 часов в кабинете № 111 проведёт приём граждан по личным вопросам представитель Общественной Палаты Свердловской области Александр Алексеевич Ханин. Предварительная запись по телефону 64-93-75.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 494. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ДЕТИ ОСОБОЙ ЗАЩИТЫ

Фестиваль для детей с ограниченными возможностями здоровья состоялся в центре детского творчества.

Воспитанники детских садов и школьники здесь познакомились с различными видами прикладного искусства. В этом году провели мастер-классы рукодельницы фестиваля «Герои рабочего класса». Они научили ребят витражной росписи по стеклу, украшать пряники, делать народные куклы, которые являются не-

просто игрушками, а оберегами. На фестивале работали четыре творческих и две спортивных площадки.

На одном из мастер-классов можно было почувствовать себя настоящими кондитерами. Заранее заготовленные имбирные пряники здесь раскрашивали разноцветной глазурью.

А сюрреалистические тарелки делали на мастер-классе по витражу. Расписывать стекло – дело увлекательное. Искать смысл в абстрактных рисунках помогали родители. Несколько часов арт-терапии и домашние коллекции пополнились новыми ребячьими поделками.

В ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ПРИЗВАЛИ К ПОРЯДКУ

В администрации города прошло заседание комиссии, где рассмотрели дела о правонарушениях.

В повестке – десять дел о нарушении тишины и покоя граждан, которые являются самыми частыми. Из десяти нарушителей на заседание явился один. Считается, что они признают свою вину и им нечего сказать в оправдание. Поэтому комиссия, куда входят сотрудники администрации, депута-

ты городской Думы и полицейские, рассмотрела дела заочно.

Два дела касались нарушения правил содержания домашних животных. Часто хозяева выгуливают собак без намордника и поводка, что порой становится причиной травм прохожих. Депутат Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин отметил:

– По закону, собаководу, чей питомец окажется в общественном месте без намордника и поводка, грозит штраф от ста до трёх тысяч рублей. Если собака укусила человека и есть подтверждающие документы из травмпункта, то назначаем максимальный штраф. Отпуская питомцев без намордника, хозяева не понимают, какой опасности подвергают окружающих. Считаю, что штрафы дисциплинируют.

Административной комиссией на данном заседании было назначено штрафов на девять тысяч рублей.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

Первая половина марта выдалась богатой на хоккейные события. «Уральский трубник» вышел в полуфинал чемпионата России, а защитник команды Николай Коньков в составе студенческой сборной страны стал победителем Всемирной зимней Универсиады в Красноярске.

Из-за проведения на Ледовой арене Красноярска Универсиады ответный четвертьфинальный матч «Уральского трубника» и «Енисея» состоялся в Ульяновске. Игра вызвала большой интерес – на «Волга-Спорт-Арене» собралось 2700 зрителей, в два с лишним раза больше, чем три недели назад, когда «Трубник» играл здесь с местной «Волгой».

Эту встречу, в отличие от многих других, первоуральцы начали предельно собранно. Примерно 15 минут шла абсолютно равная игра без моментов. При этом «Трубник» подавал два угловых, и после второго из них красноярцы лишь в последнюю секунду выбили мяч с линии ворот. Вскоре в результате единоборства Цыганенко (на снимке в центре) с Шодрёмом в районе радиуса мяч отскочил к Разуваеву. Капитан «Трубника» вышел один на один с вратарём,

но чуть промедлил, и М.Проккопьев успел сфолировать. Увы, М.Ширяев пробил с 12-метровой отметки мимо цели.

Ключевые события матча произошли в течение четырёх минут вскоре после перерыва. На 55-й минуте после подачи корнера справа Красиков точно пробил в ближнюю девятку. Вскоре Миргазов получил стопроцентный шанс сравнять счёт, но промахнулся с близкого расстояния. Последовала ответная атака «Трубника», и уже Герасимов упустил верную возможность отличиться. Но этот эпизод завершился угловым, после розыгрыша которого Разуваев забил второй мяч.

В дальнейшем «Трубник» грамотно построил игру. «Енисей» атаковал больше, но первоуральцы не давали прижать себя к воротам. Красноярсцы забили лишь однажды: после передачи Вдовенко с левого фланга Миргазов с лёта переправил мяч в цель.



Большого красноярцам добиться не удалось и умело действовавшие первоуральцы довели матч до победы – 2:1!

Выиграв серию со счётом 2:0, первоуральцы вышли в полуфинал. Ещё ни разу за всю российскую историю «Уральский трубник» не поднимался столь высоко. Ведь теперь наша команда станет, как минимум, четвёртой. Прежде лучшим достижением было пятое место (2001, 2006, 2017 гг.).

Полуфинальная серия продолжается до трёх побед кого-либо из соперников. Два первых матча со столичным «Динамо» в Москве наша команда проиграла – 1:8 (отличился Красиков) и 2:4 (Д.Ширяев, Красиков).

– Первый матч наша команда сыграла очень слабо, – говорит главный тренер «Уральского трубника» Алексей Жеребков. – Уже в дебюте возникло ощущение, что ребята «задохнулись». Динамовцы имели преимущество в скорости. Определённую роль сыграла и эмоциональная опустошённость наших хоккеистов после встреч с «Енисеем». Второй матч сыграли лучше, чем первый – по движению, по настрою. Серия продолжается, теперь уже без права на ошибку с нашей стороны.

Завтра «Уральский трубник» принимает «Динамо» в Первоуральске. В случае победы нашей команды, четвёртый матч серии состоится здесь же в воскресенье.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ПОБЕДОЙ

Хоккеисты из Первоуральска завоевали золотые медали на XXIX Всемирной зимней Универсиаде в Красноярске.

В сборной России по хоккею с мячом отличился первоуралец Николай Коньков, а в сборной по женскому хоккею – нападающая, спортсменка из Первоуральска Надежда Вольф. Глава Первоуральска Игорь Кабеч, будучи большим поклонником хоккея, следил за

игрой и успехами наших команд. А затем по телефону поздравил спортсменов с «золотом» Универсиады.

Хоккеисты «Уральского трубника» одержали победу над всеми сильнейшими сборными командами. Глава города пожелал новых успешных выступлений члену сборной России Николаю Конько-

ву, голу которого в матче против финнов особенно радовался.

Что касается женского хоккея, был очень тяжёлый финал – за золото бились команды России и Канады. Наши девушки проявили сильный характер, достойно держались на поле. «Надежда, Первоуральск тобой гордится! Мы ждём тебя в гости. Может, получится организовать мастер-класс для подрастающих спортсменок», – не скрывая эмоций, сказал Игорь Кабеч.